
坂本復興トピック
国土交通省、熊本県、八代市から

坂本地域の復興に関する情報を発信します。

○坂本地域の皆様には、令和２年７月豪雨からの復旧・復興と、命と環境を守る「緑の流域治水」の
推進にご理解・ご協力をいただきありがとうございます。
○坂本地域の工事の状況などを定期的に皆様にお知らせしておりますので、参考にしていただけ
れば幸いです。
○工事に伴う交通規制等が多くなり、皆様にはご不便をおかけすることもありますが、国・県・市
が連携して一日も早い生活再建に向けて取り組んで参ります。

令和８年（２０２６年）３月１日

［第６号］

県 球磨川流域復興局より（TEL.096-333-2609）

国 八代復興事務所より（TEL.0965-39-5101）

国道２１９号（八代市渡町～坂本橋）完成式 主要地方道坂本人吉線坂本橋完成式について

○令和２年７月豪雨により被災した国道２１９号（八代市渡町～坂本橋）及び流失した坂本橋
について、嵩上げ工事ならびに坂本橋が完成したため、令和８年２月１４日に完成式典を行い
ました。完成式典にて、熊本県に引渡しを行い、同日に供用することができました。

坂本地域の早期復旧に向けて鋭意取り組んで参ります。引き続き皆様のご理解ご協力を
お願いいたします。

テープカット

協力いただいた⼋代市⽴⼋⻯⼩学校の生徒の皆さんについて

〇新しい坂本橋に掲げられる橋名板の文字には、八竜小学校の１８人の全児童１人１人が１文
字ずつ、希望の架け橋となるよう、心を込めて書いていただきました。式典の前には、ふるさ
と坂本と坂本橋への思いを込めたメッセージと合唱をご披露いただきました。

橋名板贈呈式 アトラクション

引き渡し



工事中 完了

輪中堤・宅地かさ上げ事業を行っています！！

国 八代河川国道事務所より（TEL.0965-32-4135）

○中流部の川沿いの平地を利用して形成された集落等
について、令和２年７月洪水と同規模の洪水に対して
家屋の浸水被害を防止するため、河川事業による輪中
堤・宅地かさ上げを実施しています。
○現在、各地区で事業説明会を順次開催し、地域との
合意形成に努めながら事業を進めています。
○令和８年２月末現在、八代市では１５箇所全てで輪
中堤・宅地かさ上げ工事に着手し、そのうち３箇所で
工事が完了しています。
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球磨川坂本地区河川防災ステーションが完成しました！

令和8年2月14日（土）に球磨川管内では初の防災と生活の拠点となる、
球磨川坂本地区河川防災ステーションが完成しました。
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復旧・復興の進捗状況については各機関のホームページから確認できます

国 八代復興事務所
災害復旧工事状況について

国 八代河川国道事務所
球磨川水系緊急治水対策プロジェクト

県 球磨川流域復興局
令和2年7月豪雨からの新時代共創復興プラン

・画像、併せてレイアウトを変更

・年月日変更

変更内容

市 坂本支所 災害復旧課
坂本地域の災害復旧の状況について

市より（八代市坂本支所地域振興課 TEL.0965-45-2211）

球磨川坂本地区河川防災ステーション及び八代市坂本支所・コミュニティセンター、災害公営住宅、
八代消防署坂本分署合同完成式について

○令和８年２月１４日に令和２年７月豪雨からの復興を象徴する坂本支所等、主要施設の完成
を祝う合同完成式典を行いました。今回完成した施設は、いずれも、地域の生活再建と防災力
強化を担う重要な施設であり、国・県・市が連携して整備を進めてきました。坂本地域の復興
の大きな節目であると同時に、新たな地域づくりの出発です。

テープカット・くす玉開披
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